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"Trestní oznámení právníka Krajského úřadu Královéhradeckého kraje na vedení kraje a
krajského úřadu má jedinou motivaci: osobní zášť a pomstu. Toto nařčení z pletich či tunelování
kraje nemá žádný reálný základ, je nepodložené a nepravdivé. Tím by také po vyšetření policií
zůstalo, pokud by nedostalo publicitu, jaké se trestním oznámením běžně nedostává," uvedl na
obhajobu hejtmana Královéhradeckého kraje Lubomíra France a několika dalších lidí krajský
mluvčí Imrich Dioszegi.
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Právník kanceláře hejtmana Jaroslav Široký podal trestní oznámení na hejtmana France a
dalších šest vysoce postavených úředníků kraje za pletichaření, tunelování krajské společnosti,
sjednávání výhody při zadávání veřejné zakázky, porušení povinnosti při správě cizího majetku
a zneužití pravomoci úřední osoby.

  

Jaroslav Široký začal na krajském úřadu pracovat jako zástup za mateřskou dovolenou a jeho
smlouva končí letos v květnu. "Během února se s ním v této souvislosti začalo jednat o
přeřazení na jiné místo a to vzhledem k organizačním změnám, které na krajském úřadu v
současné době probíhají. Potenciální změny jeho pracovního zařazení, které s ním jeho
nadřízení v posledních několika týdnech řešili, spustily jeho nepřátelské a agresivní jednání vůči
svému pracovnímu okolí, které vyústilo v podání trestního oznámení na nejméně šest lidí ve
vedení kraje a krajského úřadu," uvádí Imrich Dioszegi a pokračuje: "Jedna z pracovnic, které
nepokrytě vyhrožoval a zasílal jí i výhružné SMS zprávy, na něj byla proto nucena sama podat
trestní oznámení. I policisté krajský úřad před jeho jednáním dříve varovali, protože vyhrožoval i
při podávání trestního oznámení. Tím, že se pomstí, pokud mu úřad nevyhoví a podnikne kroky,
kterých budou ostatní litovat, se právník Široký nijak netajil a byly známy."

  

Podle Dioszegiho Jaroslav Široký své extrémistické názory projevuje i v soukromí na svém fac
ebookovém profilu
, kde se mimo jiné ztotožňuje s jugoslávským válečným zločincem, což se ukázalo v posledních
dnech během vyhrocení celé situace. Právník Široký si prý také na pracovišti dlouhodobě
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stěžoval na psychické problémy, se kterými se podle jeho vyjádření potýká, a které mohou být
velice pravděpodobným vysvětlením série trestních oznámení, která Jaroslav Široký podal a
užívání slovníku, který obsahuje slova jako spiknutí, zločinecká skupina apod.

  

"Zveřejnění informací, které se opírají o trestní oznámení bez jakýchkoli důkazů motivované
pomstychtivostí, považuje vedení Královéhradeckého kraje za neetické z novinářského i
lidského hlediska," dodal Imrich Dioszegi.
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